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MEB KAZANIM DEGERLENDIRME

|

1. 68 ve 34 sayilari en yakin onluga 3.
yuvarlaniyor. Bulunan buyuk sa-
yidan kucuk sayi cikarilirsa kag
kalir?

A)20 B)30 C)40 D)50

3 00O
Yandaki ¢ikarma isle- AT 8
minde A,% veOyeri- ~— 4 3 o

ne hangisindeki rakam- Yukaridaki mankende, etiketleri

o olan urunlerin tumunu alan bir
lar gelmelidir? miusteri, toplam kac lira indirim

A * | kazanir?
A 1 2 7 A) 250 B) 260
B) 1 2 8 C) 270 D) 280
Cc) 2 B3 6
D) 2 3 7
4.
447 + 224 + ...

Yukaridaki isleme hangi dogal sayi
eklenirse, islemin sonucu u¢ basa-
makl en buyuk dogal sayiya esit
olur?

A) 371 B) 328
C) 337 D) 347

5. 71A

~B69
444

Yukaridaki ¢cikarma islemine gore
A+B=?

A)9 B) 8 C)7 D)5
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6.

Bir ¢ikarma igleminde eksilen sayi
100 artinlip, ¢ikan sayi 35 azaltiliyor.

Bu durumda elde edilecek fark
icin asagidakilerden hangisi dogru
olur?

A) 65 azalr.
C) 135 azalrr.

B) 65 artar.
D) 135 artar.

. Annem benden 32 kg, babam ise
annemden 28 kg daha agirdir.
Benim agirligim 37 kg olduguna
gore, babam kac¢ kilogramdir?

A)B0 B)69 C)79  D)97

Bir kiitiphanede 125 test kitabi
vardir. Test kitaplarinin sayisindan
175 fazla ders kitabi, 215 fazla
hikaye kitabi vardir.

Bu kutuphanedeki kitaplarin sayi-
lan icin asagidakilerden hangisi

yanhistir?

A) 340 hikaye kitabi vardir.

B) 300 ders kitabi vardir.

C) Ders ve test kitaplarinin sayilari top-
lami 640'tur.

D) Toplam 765 kitap vardir.

- Bir sayiya 27 ekleyip 13 cikarilarak
yeni bir sayi elde ediliyor. Elde
edilen yeni sayi icin asagidakiler-
den hangisi dogrudur?

A) ik sayidan 14 fazladir.
B) ilk sayidan 14 azdir.
C) ik sayidan 40 fazladir.
D) ilk sayidan 40 azdur.

10. 286 sayisindan bir yuzluk, bes on-

1.

12.

luk ve dokuz birlik cikarildiginda
hangi sayi1 bulunur?

A) 117 B) 127
C) 139 D) 159
72
_24
48

Verilen ¢ikarma igslemindeki ¢ikan
say! 15 eksik olsaydi, bulunan fark
kag olurdu?

A)33 B)57 C)83 D)75
A Qo
Pantolon Kazak Canta Etek

35 YTL 30 YTL 32 ¥YTL 38 YTL

Bir magazadaki pantolon, kazak,
canta ve etek fiyatlar yukarida veril-
mistir. Bu magazadan aligveris yapa-
cak olan Zeynep’in 80 TL'si vardir.

Asagidakilerden hangisinde veri-
lenleri alirsa, Zeynep’in daha ¢ok
parasi kalir?

A) Pantolon ve kazak
B) Kazak ve ¢anta
C) Pantolon ve etek
D) Etek ve ¢anta
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13.

14.

15.

16.

. Asagidakilerden hangisi 960’tan
cikarildiginda fark 305’ten kiiciik
olur?

A) 650
C) 655

B) 653
D) 656

24 32 46 54 61 83

Yukaridaki kutularda tizerinde belirti-
len sayilarda bilye vardir. Soner igin-
de en fazla ¢ift sayida bilye bulunan
kutuyu, Aykut ise iginde en az tek
sayida bilye bulunan kutuyu aliyor.

Aykut’un bilyesi Soner’in bilyesin-
den ka¢ tane fazladir?

A)7 B) 29 C) 37 D) 59

Bir okuldaki 762 ogrenciden 485’
piknige katilacaktir. Piknige katil-
mayan kag ogrenci vardir?

A) 277 B) 332
C) 377 D) 487

Bir okulda gazete toplama kampan-
yasi dizenleniyor. 3A sinifi 787
kilogram gazete, 3B sinifi 972 kilog-
ram gazete topluyor.

Bu kampanyada 3B sinifi 3A sini-
findan kac kilogram daha fazla
gazete toplamistir?

A) 185 B) 195
C) 285 D) 295

17.

18.

19.

850 sayisindan, asagidaki hangi
sayi c¢ikarilirsa sonug 300°den
kucuk olur?

A) 400
C) 550

B) 530
D) 620

Selguk, Erdem ve Suat'in toplam 40
tane oyuncagi vardir. Selguk’un 8,
Suat'in Selguk’tan 16 fazla oyuncagi
vardir.

Buna gore, asagidakilerden han-
gisi soylenemez?

A) Selguk ve Erdem’in oyuncak sayi-
lar esittir.

B) Suat'in oyuncak sayisi, Erdem’in
oyuncak sayisindan fazladir.

C) Suat, Selguk’a 8 oyuncagini verdi-
ginde, ikisinin oyuncak sayisi esit
olur.

D) Selguk ve Erdem’in oyuncaklari-
nin toplam sayisi, Suat’'in oyun-
cak sayisindan fazladir.

*+108<325

Yukaridaki esitsizlikte * yerine
yazilabilecek en bliyiik dogal sayi
kactir?

A) 216
C) 218

B) 217
D) 219
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20.

21.

22,

77 — 15 isleminde ¢ikan sayinin
basamaklarindaki rakamlar yer de-
gistirirse farkta nasil bir degisiklik
olur?

A) Degismez. B) 36 artar.
C) 54 azalrr. D) 36 azalir.
8A3
_4B1
342

Yukaridaki ¢ikarma islemine gore
B—-A kactir?

A)6 B)5 C)4 D)3

535
_ 308

Kadir, verilen ¢ikarma isleminin
sonucunu buluyor. Sevda ise islem-
deki sayilari en yakin onluga yuvarla-
diktan sonra iglemi yapiyor.

Kadir ile Sevda’nin buldugu so-
nuclar arasindaki fark kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5

23.

24,

25.

O
o2

7
_

N
B,

9

Verilen ¢ikarma isleminde A ve
birer rakam belirtmektedir.

Buna gore A + M kactir?

A)4  B)5 C)13 D)14

Toplami 870 olan iki sayidan biri
324’t0r.

Buna gore toplanan bu iki sayinin
farki kactir?

A) 546 B) 436
C) 232 D) 222
7
— 8
6

Verilen ¢ikarma isleminde @ ve M birer
rakamdir.

Buna gore @, Wden kag fazladir?
A)2 B)3 C)4 D)5
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26. Bir giftlikte bulunan 250 tane hayva- 28.
nin 65 tanesi koyun, koyunlarin
sayisinin 25 eksigi inek ve geri
kalanlar tavuktur.
Buna gore bu ciftlikteki tavuklarin
sayisi kacgtir? Q
-
A) 185 B) 160 Yizler Onlar Birler
C) 145 D) 135 basamag [ basamadi [basamag
1. Abakus
2. 415
_ 6A
307
Verilen ¢ikarma isleminde A ve @
birer rakamdir.
Buna gore A, ®’°dan kag fazladir? Yizler  [Onlar  |Birler
basamagi | basamagi [basamag
A) 2 B)3 C)4 D)5
2. Abakus
Birinci abakisin birler basamagin-
dan bir boncuk aliniyor. Bu boncuk
ikinci abakuse takilarak en kiguk g
basamakl dogal sayi olusturuluyor.
Bu iki abakuste olusan sayilar ara-
sindaki fark kactir?
A) 427 B) 517
C) 526 D) 616
ALI GEVIK TEST TAMAMLANDI.

SINIF OGRETMENI

YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




